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     Jestliže se snažíme denně dělat nějakou 
drobnost z lásky k Bohu, tak můžeme doufat, 
že projdeme velmi kritickou dobu v druhé po-
lovině tohoto desetiletí s Boží ochranou. Na 
začátku příštího desetiletí vstoupíme „do krá-
lovství Božího na zemi“. Na takovou cestu 
drobných obětí nepotřebujeme velkou pevnou 
vůli, ale jen dobrou vůli. 
     Pokud se člověk denně snaží o tyto drob-
nosti, tak již za dva tři týdny cítí blízkost Bo-
ží a radost z toho. Pak za pět roků této čin-
nosti se člověk velmi změní, aniž by si to pl-
ně uvědomoval, protože tento proces probíhá 
pomalu. Svatá Terezie od Ježíška těchto 
drobných obětí dělala denně více, a proto se 
za několik roků stala svatou a je učitelkou 
Církve. Ovšem ten milý a povzbuzující pocit 
z blízkosti Boží nemůžeme mít stále, protože 
bychom takto začali jednat jen pro své uspo-
kojení. Aby k tomu nedošlo, Bůh nám jej na 
krátkou dobu odejme a my musíme tuto dobu 
při konání drobných obětí překonat vírou. Ty-
to drobné oběti si musíme volit podle součas-
né potřebné situace. Pokud bychom konali 
vždy stejnou oběť, je nebezpečí, že se stane 
tento úkon zvykový. Například stačí se na ně-
koho usmát, i když na něj nemáme náladu, 
zvednout papírek ze země, trpělivě se přenést 
přes kritiku nebo udělat drobný úkon ihned a 
ne až později. Kdo to zkusil, brzy poznal, že 
je to velmi dobrá cesta. 

     Pokud člověk nedělá nic a jen si třeba řek-
ne, že věří v Boha, je to velmi málo. I satan 
věří, že Bůh je, je si tím jistý, ale k čemu je to 
dobré? Jestliže třeba desetiletí chodíme v ne-
děli do kostela a tu mši svatou tam jen odse-
díme, je to velmi málo. To poznáme z toho, 
že ta návštěva mše neovlivňuje náš další ži-
vot. Vyjdeme z kostela a hned pomlouváme, 
závidíme a máme jiné hříšné myšlenky. Když 
takto žijeme, bez živějšího kontaktu s Bo-
hem, ztrácíme radost ze života a náš rozum se 
zatemňuje. A zlý duch chce, abychom měli 
zatemněný rozum, nemodlili se, nezpovídali, 
nevěřili v existenci věčného zavržení a pře-
stali chodit na mši. Pak, když antikrist založí 
líbivou církev bez konkrétního Boha, vlastně 
„pohanskou“ dosáhne s lidmi se zatemněným 
rozumem cíle, a tím by zničil království Boží. 
Ale k tomu nemůže dojít, protože Bůh má si-
tuaci pod kontrolou a ví, že se nakonec anti-
krist sám zničí. A s ním budou potrestaní i li-
dé, kteří vstoupí do této „pohanské“ církve. 
Záleží na našem svobodném rozhodnutí. Bůh 
nás nebude nutit k dobré cestě, i když si to 
velmi přeje. 
     Proto je dobré dělat drobné oběti z lásky 
k Bohu. To nám při malém denním úsilí po-
může překonat kritické nejtěžší období v dě-
jinách lidstva a pak bude následovat „králov-
ství Boží na zemi“ a věčná blaženost v nebi. 
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Oddanost je umění, kterému se učíme celý život. 
 

Významný člověk není nutně ten, kdo je nejvíc viděn a slyšen. 
 

Nad sebekrásnějším dnem slunce zapadne, 
ale tím, co jsme prožili, jsme bohatší. 

 

Zákon, který měl původně chránit život, se někdy obrátí proti n ěmu. 
 

Samota je velký dar – pokud jí ovšem není moc. 
 

Ve zvěst spásy a Spasitele nikdo neuvěří, 
dokud se až do krve nevyčerpáme ve službě člověku.  Alfred Delp 


